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1. Â ïî÷òîâîì îòäåëåíèè ïðîäàþòñÿ îòêðûòêè 10 âèäîâþ Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî êóïèòü â íåì
12 îòêðûòîê? À 8 îòêðûòîê? Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî êóïèòü 8 ðàçëè÷íûõ îòêðûòîê?

2. Â èãðå íàðäû êàæäîå èç 24 ïîëåé ìîæåò áûòü èëè ïóòûì èëè çàíÿòûì íåñêîëüêèìè øàøêàìè
îäíîãî öâåòà. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàçìåñòèòü 15 øàøåê áåëîãî öâåòà íà èãðîâîì ïîëå?

3. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íåóáûâàþùèõ ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé èç öèôð 1, 2, . . . , 9 äëèíû n?

4. Íà øêîëüíîì âå÷åðå ïðèñóòñòâóþò 12 äåâóøåê è 15 þíîøåé. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî èç íèõ
âûáðàòü 4 ïàðû äëÿ òàíöà?

5. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî íà øàõìàòíîé äîñêå ðàññòàâèòü 8 ëàäåé îäíîãî öâåòà òàê, ÷òîáû îíè
íå áèëè äðóã äðóãà? (Ëàäüÿ áüåò âñå ôèãóðû, ñòîÿùèå ñ íåé íà îäíîé âåðòèêàëè èëè ãîðèçîíòàëè).

6. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî âûáðàòü èç 15 ÷åëîâåê ãðóïïó ëþäåé äëÿ ðàáîòû, åñëè â ãðóïïó
ìîãóò âõîäèòü îò 1 äî 15 ÷åëîâåê?

7. Â êóïå äåëåçíîäîðîæíîãî âàãîíà åñòü äâà ïðîòèâîïîëîæíûõ äèâàíà ïî 5 ìåñò íà êàæäîì. Èç 10
ïàññàæèðîâ ÷åòâåðî æåëàþò ñèäåòü ïî íàïðàâëåíèþ äâèæåíèÿ, òðîå � ïðîòèâ äâèæåíèÿ è åùå
òðåì áåçðàçëè÷íî, êàê ñèäåòü. Ñêîëüêèìè ñïñîáàìè ìîãóò ðàçìåñòèòüñÿ ïàññàæèðû?

8. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé äëèíû n èç öèôð 1,2,3, ãäå öèôðà 1 âñòðå÷àåòñÿ ðîâíî
k ðàç (k ≤ n)?

9. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî èçâëå÷ü èç êîëîäû â 52 êàðòû 5 êàðò òàê, ÷òîáû:
à) îíè áûëè îäíîé ìàñòè
á) â ýòîé ïÿòåðêå áûëà õîòÿ áû îäíà äàìà è îäíà êðåñòîâàÿ êàðòà

10. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü êàðòî÷åê ñ 9 ñîãëàñíûìè è 7 ãëàñíûìè ñëîâî (âñå áóêâû
ðàçëè÷íû), â êîòîðîå âõîäÿò 4 ðàçëè÷íûõ ñîãëàñíûõ è 3 ðàçëè÷íûõ ãëàñíûõ?

11. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ñîñòàâèòü n ïàð èç 2n ðàçëè÷íûõ ïðåäìåòîâ?


